
Correction   de lundi ce2 

Numération 

Exercice 8 page 169 

bloquer/débloquer    honnête/malhonnête     supportable/insupportable 

heureux/malheureux    habituel/inhabituel    discret/indiscret   désirable/indésirable 

 

Exercice 9 page 169 

Quel imprudent, il a traversé la route sans regarder ! 

Le bébé maladroit trébuche en faisant ses premiers pas.  

J’ai mal cousu ce bouton, il faut tout découdre. 

C’est vraiment impoli de mettre ses doigts dans le nez. 

 

Exercice 10 page 169 

Le soleil apparait .  Le soleil disparait. 

Le chien enterre un os dans le jardin.  Le chien a déterré son os. 

Le grenier est embarrassé. Le grenier est débarrassé. 

 

Numération 

Exercice 6 page 39 

Trente-six-mille-deux-cent-soixante-six=  36 266 

Quatre-vingt-douze-mille-huit-cent-vingt = 92 820  

Deux-cent-vingt-cinq-mille-deux-cent-soixante-sept = 225 267 

Six-cent-quatre-vingt-dix-mille-neuf-cent-trente-trois = 690 933 

 

Exercice 7 page 39 

98 503 = quatre-vingt-dix-huit-mille-cinq-cent-trois 

35 008 = trente-cinq-mille-huit 

540 067 = cinq-cent-quarante-mille-soixante-sept 

700 012 = sept-cent-mille-douze 

105 050 = cent-cinq-mille-cinquante 

 

 

 

 


